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Toini'asz  Sipak

Radny  Rady  Gminy  Łubianka

W  odpowiedzi  na Pana interpelację  z dnia  19 łutego  br.,  ridzielain  następującycli  odpowiedzi:

Ad.  1

a) Gmina  Lubianka  podejmowala  dzialania  dotyczące  budowy  przejścia  dla  pieszyeli  oraz

zatoki  autobusowej  przy  drodze  wojewódzkiej  nr 553 w miejscowości  Pigża.

b) Kontakty  z Zarządem  Dróg  Wojewódzkich  w Bydgoszczy  odbywały  się  w fo'i-mie

spotkań  roboczycli,  podczas  lctóiycli  omawiano  zalares  planowanycl'i  działań  oraz

możliwości realizacyjne l)O stronic zarządcy drogi.

c) Gmina  podejmowała  działania  w przedmiotowej  sprawie,  w tyn"i  lcontalctowała  się  z

Zarządem  Dróg  Wojewódzkicli.

d) Kwestie dotyczące modennizacji nawierzclini ścieralnej drogi wąiewódzkiej nr 553, w

tyn"i  l'iarmonogram  i aktualny  status  realizacji,  pozostają  wyłączną  kon'ipetencją  Zarządu

Dróg  Wojewódzkicli  w Bydgoszczy.  W związku  z tyn'i  pytanie  dotyczące  przyczyn  bralai

realizacji  zadania  powii'uio  zostać  skierowane  bezpośrednio  do zarządcy  drogi..

A(l.  2 W strukturze  Urzędu  Gminy  Łubianłca  nie  fiu'ilccjomiją  dwa  stanowiska,  którycli

zakresy  obejmriją  działania  promocyjne.  W związku  powyższym  pytania  są

bezprzedmiotowe.

Ad.  3 Zgodnie  z ustawą  z dnia  8 'i'narca  1990  r. o samorządzie  gminnym,  kwestie

dotyczące  wynagrodzenia  wójta,  diet  radnycli  oraz  strukhuay  komisji  Rady  Gminy

należą  do wyłącznej  kompetencji  Rady  Gminy.

Ad.  4 Kwestia  dotycząca  punktów  oświetleniowycli  była  już  wielokrotnie  poruszana  w

korespondencji  z Panem.  Po dokonywanycl'i  zgłoszeniacli  prowadzone  były  wizje  w

terenie, potwierdzone n'iateńałem filmowym,  któiy wskazywał lirawidłowe

funkcjonowanie  lamp.  Filmy  takie  był-y  i'iakręcorie  w dniacłi:  16 gtudnia  2024,  21 marca

2025,  20 maja  2025,  26 czerwca  2025,  23 grudnia  2025,  20 stycznia  2026,  18 łuty  2026,

20 luty  2026.  W dniu  4 marca  2026  rolcu  dokonał  Pan  zgłoszenia,  które  zawierało



wadliwe  funkcjonowanie  lamp,  które  świeciły  za dnia  i niewątpliwie  oznaczało  to

awarię.  Na  nasze  wezwanie  lampy  te zostały  w dniri  6 marca  2026  roku  naprawione  o

czy  zostal  Pan  poinforinowany  poprzez  pocztę  elektroniczną.

Ad.  5 Zgodnie  z wcześniejszą  inforinacją  osoby  posiadające  nierudiomość  przy  ulicy

Bolesława  Śmiałego  w miejscowości  Zamek  Bierzgłowski  mogły  wypowiedzieć  się  w

Icwestii  usunięcia  bąctź  pozostawienia  progu  zwalniającego  na tej ulicy.  W  związku  z

powyź;szym  6 osób  z 9 uprawiiiot'iycli  wskazało  chęć  usunięcia  progu  zwalniającego.

Uwzględniając  wyniki  tych  delclaracji  opracowany  został  projekt  zn'iiany  stałej

organizacji  ruc]'iri,  riwzględniający  likwidację  progu  zwalniającego,  któiy  został

rizgodniony  przez  Starostę  Toruńsłciego,  zgodnie  z obowiązującymi  przepisami  w tym

zakresie. Prace w terenie, uwzględniające zapisy stałej organizaąii  ruclą  zaplanowane

są na kwieeień  2026  rokri.

Ad.  6 Zapytanie  o cenę  usłi'ig  wetei'ynaryjnycl'i  skierowane  do gabinetów  weterynaiyjnych

dotyczyło  przedstawienia  cen  zgodnie  z załączonym  fori'nularzem.  Obecna  umowa  z

gabinetem  wetei-ynaiyjnym  oraz  poroziu'nienie  n'iiedzygininne  na realizację  zadań  w

zala:esie  opieki  nad  bezdomnymi  zwierzętan"ii  w pełni  reaiizują  nałożone  na Gminę

ol»owiązki  ustawowe  w tym  zakresie.

Ad.  7 Gmina  nie  planuje  utworzenia  zakładki  poświęcox"tej  zwierzętom  na stronie

internetowej  w formie  wslcazanej  w interpelacji.  Planowane  jest  stworzenie  zakładki  na

stronie  internetowej  poświęconej  sprawon'i  zwierząt.  Zala-es  treści  w przedmiotowej

zakładce  zostanie  określony  przez  Wójta  Gminy  Łribianlca  w termini'e  clo 30 kwieti"ńa

2026  r.

Ad.  8 Zagadnienie  nie  było  przedmiotem  analizy.

Ad.  9 Stan  prawny  był  znany  przed  projektowaniem,  zaś dopiero  szczegółowy  zala:es

projektu  umożliwia  finalne  jego  uregulowanie.

Ad.  lO Oprawa  oświetleniowa  o której  mowa  jest  objęta  planem  modernizacji  w ramacl'i

rin'iowy  z Energą  OświetIenie.  Nie  n"ia możfiwości  zmiany  lolcalizacji  słupa  poniewaź

jest  to słup  energetyczny  dodatkowo  wykorzystany  do montaźii  oprawy

oświetleniowej.  Prośba  o przycięcie  gałęzi  została  skierowaxia  do Energii  Oświetlenie,

która  zajmuje  się  utrzymaniem  infrastruktuiy  oświetleniowej.
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